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Proteklog vikenda u Zadru na poslijednjoj kriterijskoj regati za sastav reprezentacije Svjetskog i
Evropskog prvenstva su nastupili naši jedriličari u klasi Laser 4.7.Bitno je odmah izdvojiti da su
Ante Munjiza i Ante Botica izborili nastup za SP i EP. 

   Prvog dana dočekalo nas je jugo jačine 20-27 čvorova,po takvim uvijetima najbolje se snašao
Ante Munjiza koji je na kraju dana zauzeo 7 poziciju ,a odmah iza njega i Ante Botica na 8.
mjestu, s obzirom da munjizi odgovara jači vjetar,očekivana su bolja mjesta tog dana,ali 7,6,4
mjesto ,bili su zadovoljavajući za početak, Botica se jako dobro snašao te je po tako jakom
vjetru izvrsno odjedrio do cilja sa jednim 5. i dva 7. mjesta. Šime Kasabašić i Lovre Krstulović
zauzeli su 15. i 26. mjesto. Drugi dan donosi nam slab vjetar te jedan plov u kojem Botica ulazi
2.  a Munjiza 8. Botica je prvo mjesto izgubio pred samim ciljem, od vodećeg konkurenta Juraja
Divjakinje. Tog dana održan je start još jednog plova u kojem Munjiza okreće bovu od orce kao
prvi, ali je plov prekinut zbog premalo vjetra. Trećeg dana maestral jačine 7-10 čvorova, po
kojem Botica dominira regatnim poljem i još jednom pokazuje svoju nadmoć po ovim uvijetima,
dva prva mjesta rezultat su koji mnogo obećava, Munjiza je također pokazao taktičku zrelost
ušavši u cilj kao 4. bez obzira na znatno veću tjelesnu težinu od ostatka jedriličara,u drugom
plovu tog dana bio je 8. Konačni rezultati su više nego zadovoljavajući Ante Botica je na
visokom 3.mjestu, Ante Munjiza 5. Šime Kasabašić 23.Lovre Krstulović 35. u konkurenciji od
37. jedriličara. 

ukupni rezultati na linku: http://www.uskok.biz.hr/slike/4.7%20nakon%206_1.htm 

 Situacija na kriteriju znatno se izmjenila, Jedrilčarski klub Trogir ima 2 jedriličara u top 4 na
kriteriju 2. Botica i 4.Munjiza, ukupni kriterij bit će objavljen ovih dana, s obzirom da je regatni
odbor imao posla s protestima u klasi Laser Radial do ponoć. Tamo se vodio pravi rat između
jedriličara JK Mornara-Split i JD Val- Crikvenica.
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